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$ Ovl Oppgave 3 med elementvis multiplikasjon .*
% Se og ForelesningsnotaterMATLAE.pdf

- clear =211

- clec

- L=64; % [m] Lengde legems

- B=10; % [m] Bredde legemes

- D=6; % [m] Dybde legeme

= EG=3; % [m] Vertikal awvstand til tyngdepunkt

= T=1:0.1:5; % [m] Dypgang, samme scm T=[1 2 3 4 5];
$T=1:0.05:5; % Test: lag mindre steg, lengre wvektor og
% se pa forskjell i beregningstid

— tic % ..toc ta tiden for beregningen

= EB=T./2; % [m] Vertikal avstand til oppdriftsenter
= Ix=L*B"3/12Z; ¥ [m*4] Arealtreghetsmoment

- nabla=L¥*B.*T; T [m™3] Volumdeplasement

— BM=Ix./nabla; % [m] Initizlmetasenterhsyde

= FM=KE+EM; % [m] +Vertikal avstand til Metasenter

= GM=FM-KG&; ¥ [m] Metasenterhasyde

- EGplot=EG*ones (1, length(T)) s
- toc

= figure (1)

= plot(T,EM, 'bx-', T,EB,'"'go——"', T, EGplot,'rz-'")
- %xlabel('T [m]"'")

- ylabel ('Height over keel [m]')

— legend('EM', 'EB', 'EG')
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Ovl oppg3_for_loop.m®* =

% Ovl Oppgave 3 med for loop
% Se og ForelesningsnotaterMATLAE.pdf

- clear all
- clc
- L=64; % [m] Lengde legems
- B=10; % [m] Bredde legemes
- D=6; % [m] Dybde legeme
= EG=3; % [m] Vertikal avstand til tyngdepunkt
- Twv=1:0.1:5; % [m] Dypgangsvektor
$Tv=1:0.05:5; % Test: lag mindre steg, lengre wektor og
$ se pa forskjell i beregningstid
— tic % ..toc ta tiden for beregningen

— [for i=1:length(Twv)

= T=Tv(i); % Rktiverer aktuell T for hver iterasjon
% bergegning
— EB=T/Z2; % [m] Vertikal avstand til oppdriftsenter
- Ix=L*B"*3/12; $ [m*4] Arealtreghetsmoment

= nabla=L*B*T; ¥ [m™3] Volumdeplasement

= BEM=Ix/nabla; %

= EM=KEBE+EM; % [m] +Vertikal avstand til Metasenter

= GM=EM-EKG; % [m] Metasenterhsyde

[m] Initialmetasenterhsyde

= EBv(i)=KB;

= EMv (1) =RKM;

= GMv (1) =GM;

- —end

- EGplot=EG*ones (1, length(Tv) ) s
- toc

= figure (1)

= prlot (Tv,BMv, 'bx-', Tv,EBv,'go——'", Tv, EK&plot,'r-'"}
- %xlabel('T [m]"'")

- ylabel ('Height over keel [m]')

- legend('EM', 'EB', 'EG')})

% vil lagre disse verdiene i wektor for plot og min GM beregning:
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